

Акция «Воин Победы!»: героическая семья Белокуровых – дед и прадеды руководителя финансово-экономического отдела СУ СК России по Алтайскому краю



В рамках акции «Воин Победы!» руководитель финансово-экономического отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Обласова Елена Владимировна рассказывает о героической семье Белокуровых – своих деде и прадедах участниках Великой Отечественной войны.

Семья моего прадеда **Белокурова Александра Макаровича**, уроженца Алтайского края, как и многие другие в нашей стране, защищала Родину с первых дней войны. Долгое время судьба прадеда была неизвестна. Он был призван в 1941 году Топчихинским РВК Алтайского края, проходил службу в звании красноармейца, воевал в 202 стрелковой дивизии под Ленинградом в одном полку со своим братом Дмитрием Макаровичем, который прошел всю

войну, награжден медалью «За оборону Советского Заполярья», орденом Отечественной войны II степени. После возвращения с фронта он рассказывал, что видел как во время боя Александр Макарович упал, но не было возможности остановиться, как-то помочь. После боя Дмитрий долго искал брата, но ни среди раненых, ни среди мертвых так и не нашел. Информацию о прадеде удалось получить из официальных источников Министерства обороны Российской Федерации: «убит 19.08.1942, похоронен в п. Пожалеево Ленинградской области». Не вернулся с войны и другой их брат Иван Макарович, который проходил службу с апреля 1942 года на территории Украинской ССР, а погиб 13.07.1944 в Молдавской ССР.

Мой дед **Белокуров Иван Александрович** (10.09.1921- 12.05.1965) в 1940 году был призван в ряды Красной Армии где застал начало Великой Отечественной войны. В первые дни войны направлен на фронт, воевал на территории Украины. В одном из боев получил тяжелые ранения, будучи без сознания попал в плен. Тяжелобольной, с осколочными ранениями ноги дед бежал из плена. Рассказывал, как на оккупированной территории ему помогали местные жители, которые прятали раненого солдата в сарайах, кладовках, рискуя своей жизнью. Вернулся в ряды Красной Армии, но в связи с ранениями длительное время проходил лечение в госпитале. В 1945 году был комиссован. Уще один сын прадеда **Павел Александрович Белокуров** в августе 1941 года в возрасте семнадцать лет ушел на фронт. Служил в конном депо в звании младшего сержанта 2 Украинского фронта. Кавалерист, награжден медалью «За боевые заслуги», орденом «Отечественной войны I степени».

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1465985>